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Kép-hang-közösség, 
szabadidő 
 

2019. május 7. 
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TE 
SZÓRAKOZNI 

(IS) 

JÁRSZ IDE? 
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SZÓRAKOZÁS SZABADIDŐ ~ ~ 
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SZABADIDŐ SZÓRAKOZÁS 
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22% 

30% 

33% 

9% 

6% 

sokkal kevesebb

kevesebb

nagyjából annyi

több

sokkal több

A szabadidő mennyisége  
ahhoz képest, amennyit  

szeretett/igényelt volna* 

KEVÉS A SZABADIDŐNK, DE AZT TARTALMASAN TÖLTJÜK EL 

sok élmény 
 

tanulás 
 

új dolgok kipróbálása 
 

új ismerősök 

Jellemzően… 
tartalmasan telt 

 
szórakozással telt 

 
unatkozással, 

semmittevéssel telt 

 
    51% 
 
         27% 
 

  15% 

 
  36% 
 
   38% 
 
32% 
 
32% 

*  A kérdezést megelőző egy évben 
Forrás: NRC Omnibusz 2019. április 

Bázis: 18-75 éves internetezők 
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A SZÓRAKOZÁS, KIKAPCSOLÓDÁS FONTOS „KELLÉKEI” 

ZENE HOBBI BARÁTOK TÁRS CSALÁD 

INTERNET KÖNYV JÁTÉK TÉVÉ MOBIL SPORT 

79% 75% 63% 62% 61% 

54% 53% 42% 38% 35% 31% 

Forrás: NRC Omnibusz 2019. április 
Bázis: 18-75 éves internetezők 
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SHOPPINGOLÁS 

KÖZÖSSÉGI MÉDIA 

CHAT 

ONLINE VIDEÓ 

DIGITÁLIS JÁTÉK 

TÉVÉ 

SZÓRAKOZÓHELY 

INTERNETEZÉS 

SPORTOLÁS 

VENDÉGLÁTÓHELY 

SPORTESEMÉNY 

(TÁRSAS)JÁTÉK 

KREATÍV HOBBI 

FILM/SOROZAT 
ZENEHALLGATÁS 

KONCERT 

MOZI 

OLVASÁS 

BARÁTOK 

KIRÁNDULÁS 

KÜLFÖLDI UTAZÁS 
WELLNESS 

SZÍNHÁZ 

BELFÖLDI UTAZÁS 

TÁRS/PARTNER 

CSALÁD 

PREFERENCIÁK ÉS A VALÓSÁG 

JELLEMZŐ 

TEVÉKENYSÉG 

JÓ SZÓRAKOZÁS 

Forrás: NRC Omnibusz 2019. április 
Bázis: 18-75 éves internetezők 
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Köszönöm a 
 

imre.kurucz@nrc.hu 
figyelmet!  


